



ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W ROPCZYCACH

39-100 Ropczyce ul. Ks. Kard. Stefana Wyszyńskiego 54,

Tel.: 0-17/ 2218-616 (centrala) Tel.:0-17/2218-312 (Sekretariat). Fax: 017/ 2218-929

www.zozropczyce.pl e.mail: zozropczyce@pro.onet.pl

REGON: 690692118 NIP: 818-14-29-388 KRS: 0000019034 Sąd Rejonowy w Rzeszowie, XII
Wydział Gospodarczy. **Konto bankowe:** PBS O/Dębica Filia w Ropczycach, nr
76864211392013390704490001

Zn_2018_25

Ropczyce, 2018-11-27

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

W odpowiedzi na skierowane do Zespołu Opieki Zdrowotnej w Ropczycach zapytanie z dnia 23.11.2018 r. dotyczące przetargu nieograniczonego Zn_2018_25 na: **Dostawa leków** informujemy:

Zapytanie 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę postaci proponowanych preparatów – tabletki na tabletki powlekane lub kapsułki lub drażetki i odwrotnie, fiołki na ampułki lub ampułko-strzykawki i odwrotnie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza jedynie zamianę – tabletki na tabletki powlekane lub kapsułki i drażetki i odwrotnie.

Zapytanie 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wielkości opakowań (tabletek, ampułek, kilogramów itp.)? Jeśli tak to prosimy o podanie w jaki sposób przeliczyć ilość opakowań handlowych ekonomicznym (czy podać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Ilość opakowań należy zaokrąglić do pełnych opakowań w górę.

Zapytanie 3: Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, kilogramów itp.), niż umieszczone w SIWZ; a także w przypadku, gdy wycena innych opakowań leków spełniających właściwości terapeutyczne jest korzystniejsza pod względem ekonomicznym (czy podać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)?

Odpowiedź: W przypadku leków ilość opakowań należy zaokrąglić do pełnych opakowań w górę, w przypadku maści i płynów należy zachować ilość i gramaturę.

DYREKTOR
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Ropczycach

Mirosław Leśniewski

Zapytanie 4: Zwracamy się z prośbą o określenie w jaki sposób postąpić w przypadku zaprzestania lub braku produkcji danego preparatu. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ostatniej ceny i informacji pod pakietem?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na podanie ostatniej ceny i informacji pod pakietem.

Zespół Opieki Zdrowotnej w Ropczycach

Do wiadomości:
- wszyscy Wykonawcy

DYREKTOR
Zespołu Opieki Zdrowotnej
w Ropczycach
Miroslaw Leńniewski